

ČESKÁ CHUŤ



- ✓ KVALITA JEN OD ČESKÝCH VÝROBCŮ
- ✓ Z ČESKÝCH SUROVIN
- ✓ VYROBENÉ POUZE V ČR



9 771211 781002 17 1 87



UŽ

20

LET

jsme nejčtenější deník zdarma

metro®

KE ŠTĚSTÍ LZE DOJÍT BEZ KOUZEL A MAGIE

VE VÁNOČNÍM FILMU PŘÁNÍ K MÁNÍ HRAJE I JITKA ČVANČAROVÁ STRANA 6



metro



Čtvrtek, 5. října 2017

Č. 187, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Eliška

Největší deník v ČR

Dárců kostní dřeně už bude v Česku 75 tisíc

Rekordní počet. Za 14 let se počet lidí v registru ztrojnásobil. **Pomocníci.** S propagací pomáhají i operní pěvkyně Eva Urbanová nebo herec Ondřej Vetchý. **Česká dřeň.** Putovala už do Izraele i Jižní Ameriky STRANA 2



Na oválu dlouhém 333 metrů se budou moci konat žákovské závody

V Ostrově na Karlovarsku slavnostně otevřeli nový atletický stadion. Stavba za 50 milionů korun trvala zhruba rok, zajistí zázemí pro řadu atletických disciplín včetně technických. Součástí areálu jsou i bezbariérové šatny, klubovna nebo nová tribuna. Moderního zázemí se ostrovský klub dočkal po 60 letech. „Dosud atleti využívali nedostačující zázemí u základní školy Májová,“ řekl trenér atletického klubu Petr Pavelka. „Až před dvěma lety se mi podařilo přesvědčit tehdejší vedení radnice, aby se pustilo do projektu atletického stadionu, kdy jsme našli sami místo, kde by ten stadion mohl stát. Cílem bylo, aby splňoval parametry pro pořádání závodů alespoň v kategorii žactva na úrovni kraje. To se nám konečně povedlo,“ řekl Pavelka.

ČTK



Jsme nejlepší na světě. Kostní dřevň chtějí všude

Počet lidí v Českém národním registru dárců dřevň se letos vyšplhal do rekordní výše.

V případě onemocnění leukemií představuje transplantace kostní dřevň pro pacienta často jedinou možnost, jak se vrátit do života. V Česku jsou dva registry dárců. Jeden je od roku 1991 v pražském IKEM a má nyní necelých 30 tisíc evidovaných dárců. Druhý v Plzni, Český národní registr dárců dřevň, patří od založení co do získávání dárců mezi čtyři nejúspěšnější na celém světě. V těchto dnech slaví 25 let. Více dárců přibývá i proto, že se zvýšila věková hranice na 40 let.

Proti roku 2009 se množství dobrovolníků, kteří vypl-

nili přihlášku přes internet nebo osobně v některém z jeho 40 náborových center, zdvojnásobilo na současných téměř 75 tisíc. Před 14 lety jich bylo necelých 26 tisíc. „Hodně pomáhá popularizace v médiích,“ říká Pavel Jindra, primář hematologicko-onkologického oddělení FN v Plzni, předseda správní rady nadace a vedoucí lékař národního registru. Spolu se zakladatelem registru Vladimírem Kozou byl u zrodu tohoto jedinečného souboru dárců.

„Vliv na zvyšující se počet dárců má i to, že se do propagace zapojily známé osobnosti, například operní pěvkyně Eva Urbanová, herec Ondřej Vetchý a biskup Václav Malý,“ uvádí primář Jindra. Během čtvrtstoletí se o popularizaci zasloužili také Marek Eben, Jiřina Jirásková nebo Jaromír Jágr.

Registr překonával v počátcích bariéry, které se dnes

Češi pomáhají

74 873

Přesně tolik dárců kostní dřevň měl český národní registr k 30. září. V roce 1992, kdy zahajoval činnost, jich bylo jen 1439. Významným pomocníkem při hledání nových dárců jsou média či sdílení příběhů pacientů.

zdají směšné. Nebylo zvykem organizovat pomoc nemocným přes nadace a nestátní sdružení. Ministr zdravotnictví chtěl po zakladateli registru vysvětlení, proč věnuje úsilí něčemu, co má zařizovat stát. Etická komise ministerstva posuzovala „nevhodnost“ billboardů, na kterých byli pacienti s holými hlavami po chemoterapii.

„V první chvíli se vám nejdřív zhroutí svět,“ vzpomíná Ingrid Beránková, které zá-

znam o vhodné dřevni v českém registru zachránil život před třemi lety. „Pak přemýšlíte, jak to říci svým nejbližším, protože pro ně je to asi větší rána než pro vás,“ říká Ingrid, která v minulosti tančila jako baletka v Národním divadle. Její slova potvrzuje také student hudební akademie Jakub Junek. Před časem se i on pral s tímto smrtelným nebezpečím. V registru se našel štěstí našla shoda u dárkyně Nikolý Radové, se kterou měl možnost se letos osobně setkat a poděkovat jí. „Díky ní a registru tak slavím pravidelně 18. ledna druhé narozeniny,“ světil se mladý houslista Jakub.

Český národní registr je propojen s centry stejného zaměření po celém světě. Naše dřevň putovala například do Izraele, Francie a nejdál až do Jižní Ameriky. Čeští pacienti využívají zase kostní dřevň z ciziny. **PAVEL HRABICA**

Pomáhá přes oceány

Národní registry evidují dárcce a příjemce na čtyřech kontinentech.

- Dřevň mohou darovat lidé od 18 do 40 let. V registru jsou vedeni až do 55 let věku. Poté jsou z registru vyřazeni a musejí je nahradit mladší dárci.
- Historicky první česká dárkyně (21letá žena) poskytla svoji dřevň nepřibuznému pacientovi 11. května 1993.
- Pro národní registr byl rekordní rok 2015. Tehdy se zapsalo 9759 dárců.
- Průměrný věk českých dárců je 27 let. Zastoupení mužů a žen je vyrovnané.
- Nejmladšímu českému dárci bylo v den odběru dřevň 19 let, 8 měsíců a 3 dny.
- Nejvíce zapsaných dárců má u nás Zlínský kraj.
- Nejvzdálenější příjemce české kostní dřevň byl v Argentině.
- Plzeňský registr zprostředkoval za 25 let téměř 1500 transplantací.



Je normální, že dívky plavou v bikinách?

Náboženského fanatismu se dnes bojíme stále víc. Malé divadlo libereckého Divadla F. X. Šaldy nabízí hru, která na něj nabízí mrazivě groteskní, ale především neobvyklý pohled: s fanatismem nespojuje islám ani přistěhovačce, ale „našeho“ evropského kluka, který propadl „našemu“ náboženství. Hra je dráždivým a nepopisným svědectvím o naší době a o nás. Na snímku jsou Jiří Böhms jako Benjamin Seidl a Eliška Jansová v roli Lydie Weberové při zkoušce představení. Premiéra představení Mučedník s podtitulem Je normální, že dívky plavou v bikinách? se uskuteční zítra.

ČTK

Zprávy krátce

Stovky českých vojáků do Iráku

Česká armáda by mohla do Iráku příští rok vyslat početnou vojenskou jednotku. Tvořilo by ji asi 200 až 300 vojáků z různých oborů. Vyslání by musela schválit vláda a poslanci, kteří vzejdou z říjnových voleb. Na začátku příštího roku do Iráku odeletí výcvikový tým vojáků specializujících se na ochranu před zbraněmi hromadného ničení.

Zemanovci dostali od Liglassu dar

Společnost Liglass Trading CZ darovala loni Straně práv občanů 200 tisíc korun. Ten samý rok kancléř Vratislav Mynář doporučil firmu Kyrgyzstánu. Píše to server Aktuálně.cz. Informace o daru jsou zanesené ve výroční zprávě Strany práv občanů. Vratislav Mynář stranu mezi lety 2010 a 2013 vedl, čestným předsedou strany je prezident Miloš Zeman. Strana dříve nesla název Strana práv občanů – zemanovci. Mynář spojitost daru s doporučením odmítl. Prezident Zeman i kancléř Mynář se za firmu Liglass přimlouvali v Kyrgyzstánu,

kde pak společnost získala miliardovou zakázku na stavbu vodních elektráren, přestože neměla žádné zkušenosti z oboru. Zakázku nakonec firma nedostala.

Prezidentem chce být i Fischer

O funkci českého prezidenta se bude v lednových volbách ucházet i bývalý velvyslanec ve Francii Pavel Fischer. Kandidaturu Fischerovi umožní deset podpisů senátorů, které již má k dispozici. Kandidaturu Fischer plánuje oznámit na dnešní tiskové konferenci. Fischer v minulosti působil jako český velvyslanec ve Francii a v Monaku, v současné době působí jako ředitel agentury STEM. Jako možného kandidáta na post hlavy státu ho loni označila iniciativa Kroměřížská výzva. **ČTK**



Pavel Fischer

MAFRA

Zprávy krátce

Mají kriticky ohroženého krokodýla

Jihlavská zoologická zahrada získala první exemplář kriticky ohroženého druhu aligátora čínského. Asi devítiletou samici dovezli chovatelé ze zoo v nizozemském Emmenu. Zabydluje se v jednom z velkých terárií nového tropického pavilonu. Chovatelé se pro ni nyní budou snažit sehnat vhodného samce.

Za elektřinu si připlatíme

Češi si v příštím roce zřejmě mírně připlatí za elektřinu. Výjimku budou tvořit lidé, kteří si ceny svých produktů dříve zafixovali. Cena plynu by se měnit neměla. Důvodem možného růstu cen elektřiny pro domácnosti je podle odborníků hlavně růst velkoobchodních cen. Ty by se pro lidi měly zvýšit jen o jednotky procent. **čtk**

Šéfkyně exekutorů dostala pokutu

Trest za podnikání s realitou, jež se zabývá dražbami.

Nejvyšší správní soud uložil včera pokutu 50 tisíc korun prezidentce Exekutorské komory ČR Pavle Fučíkové. Úřad v Ostravě si pod jejím vedením vytvořil vazby nad rámec zákona se společností Hicra reality, v níž má Fučíková akcie společně se svým manželem.

Předseda kárného senátu Zdeněk Kühn řekl, že pokuta na samé spodní hranici je kvůli tomu, že Fučíková dosud nebyla kárně trestaná a také taková věc nebyla dosud judikaturně vyřešena. Fučíková původně čelila kárné žalobě kvůli vazbám úřadu a firmy, prodeji bytu v dražbě právě této společnosti a kvůli údajným manipulacím s kup-

ní cenou. Kárný senát vyloučil z kárné žaloby údajnou manipulaci, protože to prověřuje policie. Zastavil řízení ohledně prodeje bytu v dražbě firmě Hicra reality, protože za to už Fučíková dostala výtku od ministra spravedlnosti Roberta Pelikána. Hodnotil tak pouze navázání firmy, kde má podíl, na exekutorský úřad. Firma zajišťovala inzerci dražených nemovitostí úřadům.

Podle Kühna však vazby překročily rámec zákona. Exekutor smí být ze zákona ve firmě, která spravuje jeho majetek. Hicra reality však podnikala, přičemž předsedou představenstva byl manžel Fučíkové, která tehdy držela 96 procent akcií firmy. „Závažně porušila povinnosti exekutora, a tím spáchala závažný kárný delikt,“ uvedl Kühn. Na druhé straně však soud zvolil nejnížší pokutu, jakou mohl. **čtk**

Čelí tlaku

Fučíková řekla, že největším trestem je pro ni už udělení výtky od ministra Pelikána, protože čelí tlakům, osočování a také jí odcházejí klienti i zaměstnanci.

- Soud ve verdiktu přihlédl i k příslibu Fučíkové, že se postará z pozice prezidentky exekutorů o rozšíření informace, aby se taková praxe u exekutorů neopakovala. Fučíková uvedla, že cílem její funkce je nejvyšší efektivita vymáhání práva. Podle ní výsledek udává do značné míry inzerce, což není ryze exekuční činnost.

- Proto na ni spolupracovala s externím dodavatelem, který měl však přístup jen k veřejným informacím a jeho činností nikomu nevznikla škoda. Naopak to podle ní přilákalo více dražitelů a dosáhlo se vyšších výnosů.

JISTOTA PRO VAŠE KLOUBY

Máte problémy s klouby? Klouby pro svoji správnou činnost potřebují hlavně pravidelný přísun kolagenu, ale také množství dalších látek napomáhajících výživě kloubů a udržujících kloubní chrupavku v dobrém stavu. Nedostatek vhodné výživy vašich kloubů můžete řešit pomocí pravidelného užívání doplňku stravy **beneGEN4000**, který je určen všem, kteří nestojí o tzv. placebo efekt.



Zajděte si do Vaší lékárny!!



INZERCE

Jiří Macháček
Gabriela Mičková
Aňa Geislerová
Martin Finger
Klára Melišková

Zahradnictví
DEZERTÉR
PŘÍBĚH HOLIČE, KTERÉHO OHOLILI

David Novotný
Lenka Krobotová
Karel Dobrý
Sabína Remundová

PRÁVĚ TEĎ V KINECH

ROZUMNÍ jsou zastánci českých, moravských a slezských tradic a nechtějí, aby našim občanům někdo v budoucnosti zakazoval, co jíst, pít, zpívat a jak se oblékat. Proto ROZUMNÍ nechtějí přijímat migranty i za cenu vystoupení z EU. ROZUMNÍ se dostanou do Sněmovny. Průzkum ukázal, že mají potenciál 12 %



Rozumné podporuje František UHER, zpěvák, moderátor a bavič. ROZUMNÍ zde nechtějí migranty. Chtějí i nadále jíst vepřové, pít víno, pivo a pálit slivovičku.

volte **č. 10**

Rozumné podporuje PhDr. Ivanka KOHOUTOVÁ, ředitelka zdravotní školy, která se nebála postavit ombudsmance v soudním případě "muslimského šátku" ke studiu nepřijaté imigrantky ze Somálska.



Rozumní - stop migraci a diktátu EU
- peníze našim občanům, dětem, důchodcům a zdravotně postiženým...

www.rozumni2017.cz | fb.com/Rozumni2017 | #jsme_rozumni

zadavatel: ROZUMNÍ - stop migraci a diktátu EU - peníze našim občanům, dětem, důchodcům, dětem, zdravotně postiženým...; zpracovatel: Adam B. Bartoš

Syrta jako Dubaj, ministr přestřelil

Britský ministr Boris Johnson si vysloužil kritiku kvůli výroku o Libyi.

Je známý britským humorem. Když ale někdejší londýnský starosta Boris Johnson ve svém úterním projevu na výroční konferenci konzervativců v Manchesteru pronesl poznámku na vrub Libye, vrhli se na něj oponenti.

Hovořil o potenciálu, jaký podle něj má severoafrická země, která se od pádu diktátora Muammara Kaddáfího zmítá v chaosu. Zmínil město

Syrta, bývalou baštu radikálů z organizace Islámský stát.

„Mají skvělý nápad proměnit Syrta v příští Dubaj,“ řekl Johnson s odkazem na oblíbené turistické letovisko ve Spojených arabských emirátech. Se svými plážemi s bílým písekem a nádherným mořem má město podle něj všechny předpoklady stát se turistickým rájem.

„Jediná věc, kterou musí udělat, je odstranit mrtvá těla a pak přijdeme,“ dodal ministr, podle kterého se budou moci na obnově Libye podílet i britské firmy.

Syrta po měsících boji loni v prosinci z rukou radikálů z organizace Islámský stát

osvobodily milice, které se hlásí k libyjské vládě národní jednoty podporované Organizací spojených národů.

Poznámka vyvolala u některých delegátů smích, od dalších lidí si ale za svá slova vysloužil kritiku. Například zahraniční odbornice opozičních labouristů Emily Thornberryová označila Johnsonova slova za chladnokrevná a krutá.

„Stoprocentně nepřijatelné, ať už od kohokoli, tím méně od ministra zahraničí. Borise musí za tohle vyhodit. Moji stranu nezastupuje,“ napsala na Twitteru konzervativní poslankyně Heidi Allenová. **ČTK, MET**



Závodí se, blíží se sklizeň

V thajské provincii Chonburi, jižně od Bangkoku, se večera konaly závody vodních buvolů. Každoroční soutěž berou zemědělci jako oslavu před sklizní rýže.

AP

NIKDO VÁM NEZAKAZUJE MÍT SVŮJ VLASTNÍ NÁZOR

ParlamentníListy.cz

Znásilnění? Viní režiséra Polanského až po 45 letech

Švýcarská policie obdržela trestní oznámení na Romana Polanského. Jedenašedesátiletá žena obvinila slavného filmového režiséra, že ji v roce 1972 znásilnil.

Ke znásilnění podle trestního oznámení, které podala Němka Renate Langerová na konci září, došlo před 45 lety ve švýcarském městě Gstaad. Ženě tehdy bylo 15 let. Podle policie bude nyní mimo jiné nutné zjistit, zda už není údajný trestný čin promlčený. Listu The New York Times Langerová řekla, že s podáním trestního oznámení čekala tak dlouho z obav, jak by na zjištění reagovali její rodiče. Matka Langerové ale ze-



mřela před dvěma lety a její otec letos v létě.

V pondělí byl Polanski hostem filmového festivalu ve švýcarském Curychu. Čtyřiaosmdesátiletý režisér polského původu je v USA stíhán kvůli sexuálnímu styku s ne-

zletilou v roce 1977. Styk s třináctiletou dívkou Polanski přiznal, trvá ale na tom, že nešlo o znásilnění, nýbrž o dobrovolný styk. V USA je ale sex s nezletilými považován vždy za znásilnění.

Polanski z USA uprchl v roce 1978. V roce 2009 ho zadržela švýcarská policie na základě amerického zatykače. Po pobytu v domácím vězení v Gstaadu ho Švýcarsko odmítlo do USA vydat. Od té doby se smí po zemi volně pohybovat. Předloni ho odmítlo do USA vydat i Polsko. V srpnu ale losangeleský soud zamítl žádost údajně znásilněné ženy, aby případ ukončil. **ČTK**

Zprávy krátce

Za převrat na doživotí

Turecký soud včera poslal na doživotí do vězení 34 lidí, které uznal vinnými z pokusu o zavraždění prezidenta Recepce Erdogana při loňském pokusu o státní převrat. Ten si loni v červnu vyžádal 249 obětí. Zabito bylo také kolem 30 osob aktivně zapojených do puče. Podle tureckých představitelů stál za pučem duchovní Fethullah Gülen, který od roku 1999 žije v USA. Ten byl původně zařazen do nynějšího procesu, soud ale rozhodl, že se jeho případ bude projednávat zvlášť. **ČTK**

O nezávislosti. Katalánci chtějí jednat v pondělí

Katalánský parlament se bude vyhlášením nezávislosti na základě nedělního referenda zabývat příští pondělí. Zařazení tématu do pondělního programu navrhli poslanci ze stran Junts Pel Sí a CUP podporujících samostatnost Katalánska. Separatisté mají ve 135členném katalánském parlamentu 72 křesel. Premiér Carles Puigdemont je toho názoru, že výsledek nedělního referenda, jehož konání zakázal španělský ústavní soud, Katalánci opravňuje k vyhlášení samostatného státu. V chaotickém referendu se údajně pro odtržení vyslovilo 90 procent hlasujících, volební účast však nepřekročila 43 procent. **ČTK**

BILLA

Láska nepeská

Sbírejte svítící hrdiny z oblohy!



AKCE PROBÍHÁ OD 13. 9. DO 19. 12. 2017.
VÍCE NA LASKANEBESKA.BILLA.CZ.



-34%
Mandarinky
sítko, 1 ks 1 kg
Španělsko
dříve 37,90

24⁹⁰



**NOVÉ
V BILLE**
Kuřecí šunka zauzená
nejvyšší jakosti
z pultu lahůdek
cena za 100 g
dříve 21,90

17⁹⁰



-42%
od

Jogobella
150 g, více druhů
dříve od 11,90

6⁹⁰

100 g = 4,60 Kč

**NOVÉ
V BILLE**



-38%

Müllermilch Snack
29 g, více druhů
dříve 12,90

7⁹⁰

100 g = 27,24 Kč



-28%

Lindor koule
200 g, více druhů
dříve 167,90

119⁹⁰

100 g = 59,95 Kč

**Znáte
z TV**



-22%

Nestlé cereálie
Cini Minis,
Chocapic,
Nesquik
od 375 g, více druhů
dříve 89,90

69⁹⁰

100 g = 15,54 Kč



-29%

Panzani
Express těstoviny
500 g, více druhů
dříve 44,90

32⁹⁰

100 g = 6,58 Kč



-49%

Nescafé Gold
Original, Crema
instantní káva
od 180 g, 2 druhy
dříve 279,00

139⁹⁰

100 g = 69,95 Kč

**Znáte
z TV**



-40%

Elmex
zubní pasta
75 ml, více druhů
dříve 99,90

59⁹⁰

100 ml = 79,87 Kč

Zprávy krátce

Voxel na turné

Podzimní turné zpěváka Voxela #PopFolklorTour se ponese netradičně ve folklorním duchu, vystoupí totiž společně s cimbá-

lovkou, která bude doprovázet i afterparty. Turné, které bude mít celkem devět zastávek, začne 25. října v Ostravě a skončí na Mikuláše v pražském Lucerna Music Baru. **MET**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.cz, www.platmobilem.cz



• **BOŽSKÁ TĚLÍČKA** amatérek z prahy! Fotky? Piš SMS ve tvaru 94FKE a text na 909 15 50

• Vychutnáš si tě do poslední kapičky! Jitka 45. Zavolej na 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 82MUN a tvůj text!

MORKÁ MAMINA
Magda 38. Volej 909 801 801 kód NGZ81



• Předehra je ztráta času! Jakmile ho budu mít napasovaného v sobě, zvlhnu a poteču proudem. Markéta 54. Zavolej mi na 909 80 50 40 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 45 s kódem 89PCC a tvůj text!

Práce - nabídka

• Bezpečnostní agentura přijme strážné pro objekty v Praze na různé pozice. Požadujeme certifikát a bezúhonnost. Nabízíme ubytování. Tel. 77795999

• Amboseli přijme metaře/popeláře/obsluhu třídící linky do Prahy. Výborné platové ohodnocení, ZÁLOHY, zajišťujeme UBYTOVÁNÍ. Bezplatná linka 800100166.

Finance - nabídka

• Oddlužíme nemovitost! Vyplatíme Vaše exekuce, dluhy, zástavy! Odkup nemovitosti, peníze máte do 48 hod! V nemovitosti můžete stále bydlet! 737352730



Přání k mání má přilákat do kin

Začátkem prosince bude uveden pohádkový snímek s Jitkou Čadek Čvančarovou, Martinem Myšičkou či Janem Přeučilem.

Vánoční film pro celou rodinu natočil režisér Vít Karas. S dalšími tvůrci filmu Přání k mání slibuje zábavu plnou kouzel, nadsázky a fantazie, film do kin přijde 7. prosince.

Režisér by rád svým filmem navázal na úspěšné snímky Pan Tau nebo Lucie postrach ulice. Obsadil do něj Jitku Čadek Čvančarovou, Martina Myšičku, Vítězslava Jandáka, Simonu Babčákovou, Milana Šteindlera či Jana Přeučila. „Nejsou tu hrady, draci, princezny ani princové,“ uvedl režisér Vít Karas k tomu, že film není klasická pohádka. Hlavní hrdina Přání k mání je teenager Albert, zoufale a jednostranně zamilovaný do sestry svého kamaráda. Děj se odehrává v předvánočním lázeňském městě, kterému vévodí vyhlášený mezinárodní hotel sebestředného hoteliéra Bosáka a Albertovi rodiče vystupují v hotelové kou-



Martin Myšička a Jitka Čadek Čvančarová MICHAELA BUCHTOVÁ

zelnické show. Albertova vysněná dívka ale miluje lamače dívčích srdcí Bosáka junióra. Albert nevěří, že by povrchní nafoukaný floutek mohl skromnou Johanu, toužící studovat na francouzské Sorbonně, opravdu zaujmout, a rozhodne se bojovat o její srdce.

Díky dobrému skutku získá od kouzelného dědečka jedno přání. A s ním přichází otázka, jak s ním co nejlépe naložit. Leckdo mu ho chce vyfouknout pro sebe a on sám ho nechce úplně promarnit. Začíná tak jeho cesta za poznáním a velkým rozhodnutím. **ČTK**

Vít Karas

Devětatřicetiletý režisér má za sebou několik celovečerních filmů, epizod televizních seriálů i hudebních videoklipů.

• Jako student FAMU režíroval krátké filmy, třeba Pouta nejsilnější a Malý svět, v němž ztvárnil hlavní roli Vladimír Dlouhý. Oba byly úspěšné na filmových soutěžích.

• Později režíroval seriál ze světa módy Dokonalý svět, některé epizody seriálu Škola lásky nebo seriálu Kapitán Exner. Natočil pohádky Micimutr a O pokladech.

■ Kdo si objedná drahé jídlo jen kvůli ceně, je blbec

MIROSLAV KALINA

UŽ ZÍTRA

TÝDENÍK 5 PLUS 2

každý pátek ZDARMA na jednom ze 6000 distribučních míst



DOMÁCÍ LÉKAŘ

Domácí diagnostika, léčba a účinná prevence

+ Lepší zdraví za peníze
Přehled nadstandardů po jednotlivých oborech.

Předplatné na 2 týdny za 170 Kč

Objednávejte na 225 555 522 nebo na www.mfdenes.cz/lekar. Nabídka platí do 5. 10. 2017.

DNES



Sudoku

2		8	5				9	7	3
			2						
	9				1				2
		1		7			9	6	
6	2			4		8			
3			1					2	
					3				
1	4	2			7	6			8

Napište svou bublinu



„Že já blb jsem si ten tahák s instrukcema od trenéra napsal na ponožku!“

ZDENĚK STEHNO
Facebook

FOTO: 2x AP

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisěk?

Počasí

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
Min. 13 Max. 17	Min. 9 Max. 13	Min. 10 Max. 14	Min. 10 Max. 14

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 24,8 °C
Rok výskytu: 1983

Kvíz

- Kanál Dunaj-Mohan-Rýn spojuje Severní moře s Černým mořem. Průplav je dlouhý:
a) 71 kilometrů
b) 171 kilometrů
c) 271 kilometrů
- Stejně jako jeden komiksový hrdina se jmenuje i typ válečné lodi z 15. století:
a) Thor
b) Hulk
c) Logan
- Slangové označení pro vojáky určené k bojovým úkolům, při kterých velmi pravděpodobně zemřou:
a) marodér
b) kanovník
c) harcovník
- Zpěvák a herec Adam Mišík, syn hudebníka Vladimíra Mišíka, se narodil roku:
a) 1997
b) 1992
c) 1987
- Carlo Capalbo, zakladatel Pražského mezinárodního maratonu, je podnikatel:
a) španělský
b) belgický
c) italský

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-b, 3-b, 4-a, 5-c

ČT1

- 15:10 To je vražda, napsala V
- 16:00 Cestománie
- 16:35 Vyhrazeno pro pořady politických stran, politických hnutí a koalicí kandidujících ve volbách do Poslanecké sněmovny
- 17:10 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 Vyprávěj

Předvánoční atmosféra přináší mnohá překvapivá sblížení. Oblíbený seriál o tom, že v každé době toužíme po štěstí. Hrají: R. Vojtek, A. Kerestešová a další

- 20:55 Hercule Poirot
- 21:45 Gejzír
- 22:19 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:20 Šťastné údolí (5/6) Krimiseriál (VB, 2014)
- 23:15 Taggart
- 00:55 AZ-kvíz
- 01:25 Objektív
- 01:55 Toulavá kamera
- 02:30 Dobré ráno
- 05:00 13. komnata Petra Jančaříka
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 14:20 Chcete je?
- 14:25 Velký svět techniky
- 15:15 Evropské zámky a paláce
- 16:05 Hádky domů života II
- 16:35 Milionářské americké princezny (1/3)
- 17:25 Jak vznikají auta (1/3)
- 18:15 Na cestě po středním Uzbekistánu
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Dobrodružství vědy a techniky
- 19:25 Mizející místa domova
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Sto divů světa (3/13)

Unikáty ze seznamu světového kulturního dědictví UNESCO. Města: Petra, Sydney, Copán, Istanbul, Antigua Guatemala, ostrov Bali a chrám v Luxoru

- 21:00 Bedekr IV
- 21:30 Krajinou domova II (5/10)
- 22:00 Pološero – Nejdražší miláček
- 22:30 Nickyho rodina
- 00:10 Queer: Café Marais
- 00:35 Sestřička Jackie V (8/10)
- 01:00 Mizející místa domova: Pražský přístav
- 01:20 Náš venkov: Seva
- 01:45 Ke kroji daleko i blízko
- 02:15 Deset kroků k Vesnici roku

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Správná dvojka III (7)
- 12:50 Ordinance v růžové zahradě 2 (5/7)
- 14:00 Dr. House VI (16)
- 15:00 Dr. House VI (17)
- 15:55 Námořní vyšetřovací služba XII (14)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3314)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Ordinance v růžové zahradě 2 (760)

Seriál (ČR, 2017). Kovář hrozí Marice a Adamovi: musíte se přiznat! Suchý se zlobí na Zdena, ze stále miluje násilníka. Hrají: Z. Adamovská, P. Štěpánek, P. Rychlý, R. Fiala, M. Etlzer

- 21:35 Prásk!
- 22:10 Hannibal Thriller (USA/VB, 2001)
- 00:45 Dr. House VI (16) Seriál (USA, 2009)
- 01:35 Dr. House VI (17) Seriál (USA, 2009)
- 02:25 Námořní vyšetřovací služba XII (13) Krimiseriál (USA, 2014)
- 03:20 Co na to Češi
- 04:00 Ordinance v růžové zahradě 2 (56)

PRIMA

- 12:05 Polední zprávy
- 12:15 Doktor z hor: Nové příběhy III (2)
- 13:15 Siska VI (14) Krimiseriál (N, 2006)
- 14:30 Policie Hamburg VI (25) Dopravní nehoda 2/2. Krimiseriál (N, 2011)
- 15:30 Komisař Rex II (10, 11) Krimiseriál (N/Rak., 1994)
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divošky
- 19:55 TOP STAR



20:15 Ohnivý kuře II (46)

Seriál (ČR, 2017). Jišovi věřitelé viděli Jišu v televizi a shánějí ho v cukrárně. Hrušešová hraje jeho partnerku a platí část Jišova dluhu. Dozví se Veruna konečně pravdu? Hrají: J. Prachař, J. Dolanský, L. Polišenská a další

- 21:35 Prima Partička
- 22:35 Take me out
- 23:55 M.A.S.H (129)
- 00:25 M.A.S.H (130)
- 00:55 Komisař Rex II (10) Krimiseriál (N/Rak., 1994)
- 01:55 Komisař Rex II (11) Krimiseriál (N/Rak., 1994)
- 03:00 Rosamunde Pilcherová: Dlouhá cesta ke štěstí Romantický film (N, 1999)
- 04:25 Policie Hamburg VI (25)

PRIMA COOL

- 12:20 Futurama V (2)
- 12:50 Simpsonovi IX (25)
- 13:20 Simpsonovi X (1)
- 13:50 Simpsonovi X (2)
- 14:20 Simpsonovi X (3)
- 14:50 Teorie velkého třesku (13)
- 15:15 Teorie velkého třesku (14)
- 15:45 Futurama V (3)
- 16:05 Hvězdná brána (9)
- 17:05 Top Gear XVII
- 18:20 Simpsonovi X (4)
- 18:50 Simpsonovi X (5)
- 19:20 Simpsonovi X (6)
- 19:50 Simpsonovi X (7)



20:15 Autosalon

- 21:25 Teorie velkého třesku (15) Sitcom (USA, 2007)
- 21:55 Teorie velkého třesku (16) Sitcom (USA, 2007)
- 22:25 Rocky V Akční film (USA, 1990)
- 00:30 Helix II (6) Sci-fi seriál (USA, 2015)
- 01:25 American Horror Story: Freak Show (12) Hororový seriál (USA, 2014)
- 02:25 Helix II (6) Sci-fi seriál (USA, 2015)
- 03:15 Aplikace
- 03:40 American Horror Story: Freak Show (12) Hororový seriál (USA, 2014)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 07:00 InstaExpress
- 07:05 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko trendy
- 13:30 KB Band Academy
- 13:50 Óčko trendy
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko trendy
- 14:05 Óčko trendy
- 15:00 Óčko news



15:05 Óčko Chupa Chups Chart

- Hitparáda diváků Óčka
- 17:10 Óčko news
- Hudba, film, zábava – nikdy a nic nám neuteče
- 17:20 Óčko trendy
- Aktuální klip
- 18:00 Digital Love
- Novinky ze světa EDM scéně
- 18:30 Óčko trendy
- Aktuální klip
- 19:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava – nikdy a nic nám neuteče
- 19:05 Moje desítka
- Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 Óčko hity
- 21:00 CZ & SK
- 22:00 Óčko flirt

Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE
JULIE ČERVENÁ
BYLO MI PĚTATŘICET A ČEKÁM DRUHÉ DÍTĚ



DIAGNÓZA RODIČ

Jsou to maličkosti. Díky nim poznáte, že jste se mentálně přepnuli na mód rodiče. A nejde to jen tak přehodit zpátky. Třeba když mám tendenci zamávat na řidiče příjíždějící tramvaje, aby věděl, že se chystám nastoupit, i když s sebou nemám kočárek. Když se nám podaří nechat dceru na víkend u babičky, stejně o ní pořád mluvíme a prohlížíme si v mobilu její fotky. Dřív jsme si v restauraci sedali daleko od rodin s dětmi, abychom měli klid. Teď vybíráme podniky podle toho, jestli mají dětský koutek. Abychom měli klid.

Oblečení si kupuju podle toho: 1. Jestli v něm bude možné pohodlně kojit. 2. Jestli půjde dobře vyprat, až mi ho zapatlají špinavé dětské ručičky. 3. Jestli si v něm budu moct dřepnout do písku. Módní trendy jsou mezi kritérii až kdesi na chvostu. (Pro sebe si toho tak nějak celkově kupuju mnohem méně.) Takže se mnohem víc zajímám o sociální politiku, školství, zdravotnictví a přestala jsem úplně věřit na „neviditelnou ruku trhu“. Objednávám si v restauraci jídla, která nepálí, dobře se nabírají a chutnají mojí dceři, i když jdeme na večeri jenom s manželem. Někdy si sama pro sebe zpívám titulní písničku ze seriálu Hello Kitty. (Schválně si to pusťte, nablblejší písničku neznám. Tohle si nikdo nad pět let dobrovolně nezpívá.) Případá mi přijatelné nechat se vyvézt na kopec k řeckému chrámu NA OSLU. A pak projdu půl města, abych pro dceru našla plavky s Annou a Elsou. To, že vím, kdo to je, a dokonce umím celé pasáže z filmu Ledové království nazpaměť, už tak nějak beru jako samozřejmost. Diagnóza rodič je chronická. A už brzy se můj „stav“ stane ještě závažnější. Nemůžu se dočkat.

Cítát

Teď vybíráme podniky podle toho, jestli mají dětský koutek.

hem víc zajímám o sociální politiku, školství, zdravotnictví a přestala jsem úplně věřit na „neviditelnou ruku trhu“. Objednávám si v restauraci jídla, která nepálí, dobře se nabírají a chutnají mojí dceři, i když jdeme na večeri jenom s manželem. Někdy si sama pro sebe zpívám titulní písničku ze seriálu Hello Kitty. (Schválně si to pusťte, nablblejší písničku neznám. Tohle si nikdo nad pět let dobrovolně nezpívá.) Případá mi přijatelné nechat se vyvézt na kopec k řeckému chrámu NA OSLU. A pak projdu půl města, abych pro dceru našla plavky s Annou a Elsou. To, že vím, kdo to je, a dokonce umím celé pasáže z filmu Ledové království nazpaměť, už tak nějak beru jako samozřejmost. Diagnóza rodič je chronická. A už brzy se můj „stav“ stane ještě závažnější. Nemůžu se dočkat.

Dopisy a vzkazy

Nesmyslný nápad, pro který člověk nemá slov

Vážený pane Jaroševský, chci vám poděkovat za článek v Metru 20. 9. 2017 s názvem „Malešice. Metropole neví, kudy vozit zboží“. Váš článek byl pro mne posledním impulsem k reakci, protože jsem se domníval, že hloupost radních v této otázce již pominula. Nápad, který jste popsal, je tak nesmyslný, že člověk nenachází slov. Nápad je to stejný jako vést dálnici přes Národní muzeum a Parlament a Národní divadlo – včetně semaforů nebo Stalinův pomník, výstavba konce metra trasy A a řada dalších osvědčených receptů na ničení Prahy. Chci vám poděkovat, že jste mne rozhýbal, abych konečně něco podnikl pro naše město. Začal jsem prozatím žádostí na starostu městské části Praha 10, aby mi potvrdil, že výstavbu nepřipustí. Doufám, že se snad ke mně někdo přidá.

ING. JIŘÍ ŠPLÍCHAL

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denikmetro

V dopisy uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Týdně jsem neudělal ani deset hodin.“

**ONDŘEJ MORAVEC
ČESKÝ BIATLONISTA**

Po výpadku v tréninku možná vynechá začátek Světového poháru. Ale věří, že do ZOH se stihne připravit dobře. Měsíc a půl pořádně nepracoval na kondici kvůli infekci jater.

Slovo dne

METROPOLE

(Z dopisu čtenáře na této straně)

Hlavní město státu nebo určitého kraje; mateřské město, země; církevní provincie, arcibiskupství

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

na čtvrtek 5. 10.

CIKÁNSKÉ KARTY

Odpovím ihned na otázku práce – peněz – zdraví – lásky! Od 16 let rozvíjím mimosmyslové vnímání.

Zavolejte mi na **906 70 30 35** nebo pište SMS na číslo **904 30 55** s kódem **37BMD** a svým datem narození!



Kartárka Denisa

Beran 21/3–20/4
Jste nerozhodní, zda skrbřit, nebo si něco pořádného dopřát. Ani jeden extrém není dobrý, ale dnes volte radši střídmost.

Váhy 23/9–23/10
Investujete-li všechnu svou přebytečnou energii do práce, budete si jisti, že vaše bankovní konto brzy nebýváve ztučniti.

Býk 21/4–21/5
Potřebujete-li si něco pořídit, nemusíte dnes ani celkově v tomto měsíci řešit cenu. Zaměřte se mnohem více na kvalitu.

Štír 24/10–22/11
Nutnost užší spolupráce s kolegy začne už dnes přinášet konflikty. Budete tím, kdo se bude snažit v rámci kolektivu hasit.

Blíženci 22/5–21/6
Dnes si dopřejte nákup něčeho, co vám ostatní rozmlouvali jako zbytečně velký výdaj. Máte ale dost financí a milujete luxus.

Střelec 23/11–21/12
Pokud dnes budete muset koupit někomu dárek, nezapomejte se omezenými financemi. Nejdražší totiž neznamená automaticky nejlepší!

Rak 22/6–22/7
Intuici máte zejména odpovědně na výši. Snadno tak dešifrujete signály, které k vám vysílá okolí. Získáte důležité informace.

Kozoroh 22/12–20/1
Každý krok za sebou skrývá nějaký důvod. Vaši kolegové, kteří se určitým nepřijemným způsobem dnes zachovají, jej také mají.

Lev 23/7–22/8
Jako silné osobnosti vám nedělá problém jasně vyjádřit svůj názor. Dnes se kvůli tomu můžete dostat do sporu s nadřízeným.

Vodňář 21/1–20/2
Vaše práce je perfektní a navíc vám nedělá problém pracovat přes čas. Jste si jisti, že také vaše mzda tomu všemu odpovídá?

Panna 23/8–22/9
Vaše finanční situace vám dovoluje pomoci vašim přátelům v obtížné situaci. Podpořte je v horším období vám přináší radost.

Ryby 21/2–20/3
Ovládněte se a vyhněte se tomu, abyste dnes jednali zbrkle ve finančních záležitostech. Brzy byste toho docela litovali.

Řešení sudoku

2	1	8	5	6	4	9	7	3
7	3	4	2	9	8	1	6	5
5	9	6	7	3	1	4	8	2
4	5	1	8	7	2	3	9	6
9	8	3	6	1	5	2	4	7
6	2	7	3	4	9	8	5	1
3	7	9	1	8	6	5	2	4
8	6	5	4	2	3	7	1	9
1	4	2	9	5	7	6	3	8

Anketa Víte, kde je v Praze náměstí Václava Havla?



Tomáš Sadílek
To už po něm pojmenovali i náměstí? Bože.



Carolina Elli Jeřábková
Ano, vím, kde je, ale za náměstí to nepovažuju.



Kristína Kristen Luptáková
Piazzetta Národního divadla a rychle sa mi dostalo pod kožu.

Komiks



NEZÁVAZNÝ FLIRT
NEBO
Osudová láska?
Kartárka odpoví!
Píšte SMS ve tvaru **34MNN** a svoje datum narození na číslo **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSM5/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Hezká a sebevědomá. Na veselku s fiestou

Chcete pro svou milou stylový svatební dárek?

Co třeba povedenou novou fiestu v lososové barvě?



Tip na svatební dárek jsme fotili před ubytovnou Veselka v Pardubicích. Děkujeme!

METRO

Nejdřív stručně: má krásnou barvu, velmi lehce se řídí, má živý litrový tříválec, požádá o pět až šest litrů na sto kilometrů a šetřit ji nemusíte. Na dálnici umí vykroutit i 180 kilometrů v hodině, aniž byste museli dávat nahlas rádio. Zvuk tří válců zrovna nepatří k tomu nejlepšímu, ale v malém mrštném autíčku vám to vadit nebude.

Ford o nové generaci oblíbeného modelu prohlašuje, že je to technicky nejvyspělejší malý vůz na evropském trhu. A něco na tom je.

Do fiesty nasedáte jen jako do malinkého přibližovadla do města. Díky novému podvozku na silnici krásně sedí, takže si užijete i jízdu po okresech. A navíc se chová chytře – systém detekce chodců dokáže předejít srážce i v noci a aktivní parkovací asistent s automatickým brzděním zabrání drobným kolizím při parkování.

Premiovou výbavu pak zastupuje otevíratelná panoramatická prosklená střecha. Těšme se na příští rok, kdy

vyzkoušíme crossover Fiesta Active a sportovní Fiestu ST s výkonem 147 kW. Zatím jsme sáhli po litrové variantě s oceňovaným přeplňovaným motorem 1.0 EcoBoost o výkonu 100 koní s manuální převodovkou. Ve výbavě Titanium je za cenu 366 tisíc. Nejlevnější verze osmé generace modelu je přitom už za rovných 300 tisíc. Třebaže Ford láká na akční ceny, tak mívá v porovnání s konkurencí stále celkem vysoko.

Verze Titanium zahrnuje litá kola, mlhovky, kožený volant, dotykový 6,5" displej

a řadu komfortních prvků interiéru včetně loketní opěrky. Za automatickou klimatizaci, parkovací senzory či tempomat si ale stejně musíte připlatit.

Základní verze s maximem 74 kW se může pochlubit nízkou spotřebou. Auto jsme záměrně nijak nešetřili a hodnota průměrné spotřeby se na palubním počítači ustálila na číslici 6 litrů na sto kilometrů. Motor se zároveň může pochlubit rozumnou dynamikou. Nemáme srovnání se silnějšími 92kW a 103kW motory, nicméně tento měl chuť

jít do vysokých otáček hned po sešlápnutí plynu. Velkou pochvalu zaslouží podvozek, který je v rámci našeho srovnání s ostatními malými hatchbacky na trhu velice „dospělý“ a sportovností by nedělal ostudu ani u větších aut. Kvalita zpracování interiéru zaslouží také pochvalu, vnitřek vypadá moderně a je ergonomicky vyladěný. Kufr je v rámci třídy průměr – 303 litrů je dostačující hodnota.



PETR HOLEČEK
petr.holecek@metro.cz

Zprávy krátce

Chytrá pneumatika

Continental představil dvě nové technologie pro pneumatiky budoucnosti. Tyto dva systémy umožňují průběžné sledování stavu pláště a jeho přizpůsobení různým podmínkám. ContiSense a ContiAdapt měly světovou premiéru na mezinárodním autosalonu IAA 2017 ve Frankfurtu a fungují na základě vodivé gumové směsi, která umožňuje přenos elektrických impulzů od vysílače v plášti k přijímači ve vozidle.

Range Rover má pět hvězd

Nový model Velar slaví úspěchy. Čtvrtý člen rodiny Range Rover získal v hodnocení Euro NCAP pět hvězd. V hodnocení má 93 % za ochranu dospělých cestujících, 85 % za ochranu dětských cestujících a 74 % za ochranu chodců, což je nad průměrem všech vozů testovaných v roce 2017. Celkové hodnocení má hodnotu 84 %. **HOP**



INZERCE



TÝDENÍK TÉMA UŽ ZÍTRA

NOVÉ LÉKY NA LEPŠÍ IMUNITU

- Velké rozhovory s dvěma imunology: profesorem Václavem Větvičkou z americké univerzity v Louisville a profesorem Janem Černým z Přírodovědecké fakulty UK
- Jak lépe vzdorovat infekčním chorobám?
- Které potravinové doplňky pomáhají?
- A proč by se neměly koupat malé děti?

Nigerijci byli starší?

Věk fotbalistů potvrdí magnetická rezonance zápěstí.

Mezinárodní fotbalová federace FIFA zkontroluje na startu nadcházejícího mistrovství světa sedmnáctek v Indii věk hráčů na turnaji. Vyšetřením zápěstí pomocí magnetické rezonance chce zabránit tomu, aby na šampionátu startovali starší fotbalisté.

FIFA sáhla k lékařským prohlídkám poté, co v srpnu řada hráčů obhájců titulu z Nigérie neprošla tímto testem před důležitým zápasem kvalifikace. Pětinásobný vítěz mistrovství světa sedmnáctiletých, který vyhrál poslední dva ročníky v letech 2013 a 2015, kvůli tomu nepostoupil na šampionát.

Magnetická rezonance zápěstí umí určit věk hráče s jis-

Zlatý míč pomáhá

15,5

Kanonýr Realu Madrid Cristiano Ronaldo prodal v dobročinné aukci jeden ze svých čtyř Zlatých míčů. Vydražil ho za 600 000 eur (15,5 milionu korun) izraelský miliardář Idan Ofer. Peníze získá nadace, která pomáhá plnit přání těžce nemocným dětem.

totou 99 procent. Vyšetření dokáže zjistit, zda hráčovy kosti stále rostou, což je podmínkou účasti na šampionátu sedmnáctiletých. V Indii mohou startovat fotbalisté narození po 1. lednu 2000. „Je odpovědností každé účastnické země zajistit, aby její hráči splňovali věkové požadavky. FIFA se navíc rozhodla provést vyšetření zápěstí pomocí magnetické rezonance,“ řekl mluvčí FIFA. **ČTK**



Mají nového pomocníka

Na obrazovce může běžet třeba budoucí olympijský okruh a přitom je Ondřej Moravec stále doma v Čechách. Nejen biatlonisté mají nově možnost využívat speciální široký pás pro jízdu na kolečkových lyžích. V Jablonci nad Nisou instaloval letos obří jeřáb v budově Olympu – Centra sportu ministerstva vnitra speciální „létající koberec“, jak pásu hned biatlonisté začali říkat. A trojnásobný olympijský medailista si jeho výhody okamžitě zkusil. **ČTK**

Zprávy krátce

Poslední tým má třetího trenéra

Fotbalová Zbrojovka Brno má nového trenéra. V letošním ročníku už třetího. Poslední tým tabulky včera převzal Roman Pivarník.

Ve „vlastním“

Čeští olympionici se v únoru na zimních hrách v Pchjongčchangu představí v kolekci oblečení, na jejíž tvorbě se sami intenzivně podíleli. Zatím je tajná, představa bude až 20. listopadu.

Čecha si váží

Záložník Ryan Mason ocenil, jak mu brankář Petr Čech pomáhal při léčbě fraktury lebky. Český gólman Arsenalu, který podobné zranění utrpěl v říjnu 2006, šestadvacetiletého fotbalistu anglického druholigového Hullu několikrát navštívil doma a je s ním v pravidelném telefonickém kontaktu. **ČTK**

INZERCE

ZAŽIJTE TO S NÁMI!

NOVÁ SPORTOVNÍ KOLEKCE ALPINE PRO PERFORMANCE 2017



ZAŽIJTE TO S NÁMI!
www.alpinepro.cz

ALPINE PRO

RUNGO.cz

běháme srdcem



Craft RUNGO

DIVOKÝ BĚH ŠÁRKOU

PRAHA / 21. 10. 2017

CRAFT

B BRAUN
SHARING EXPERTISE

GARMIN

HERBALIFE
NUTRITION

MATTONI

GFP